

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ
ПРАВДА

от 5 ИЮН 1969

г. Москва

Газета №

Театр «Ателье» начал гастрольи

«Французским Станиславским» называют во Франции знаменитого актера, режиссера, педагога Шарля Дюллена. Вчера в нашей стране начала гастрольи труппа «Ателье», руководимая самым любимым и близким Дюллелю учеником,

его последователем — Андре Барсаком.

«Ателье» завоевал во Франции славу театра поисков и открытий. Его репертуар строится в основном из пьес наиболее интересных современных авторов, из произведений классиков зарубежной драматургии. А. Барсаку, в частности, принадлежат постановки многих русских пьес в его собственных переводах. Таковы «Месяц в деревне» Тургенева, «Ревизор» Гоголя, «Клоп» Маяковского.

Вчера гости из Франции показали на сцене Малого театра два спектакля: «Антигону» Жана Ануя и одноактную пьесу Анри Монье «Погребение».

На открытии гастрольей присутствовал посол Франции в СССР Филипп Бодэ.

(ТАСС)